



■2024青岛大鲍岛国际艺术节第六届国际巴松艺术周期间,600人齐奏挑战吉尼斯世界纪录。
崔冬妮 摄

南北片区“串”美食,“啤酒+麻辣”等你来

大鲍岛“青渝”山海啤酒节火热进行中

□北宣



■游客在大鲍岛青渝美食区开怀畅饮。曹现梅 摄



■川剧变脸艺术在山海啤酒节期间亮相大鲍岛。崔冬妮 摄



■重庆特色小吃和商品进驻大鲍岛北区。刘笑言 摄



■位于大鲍岛北区的青渝美食区,果味啤酒受到游客青睐。刘笑言 摄

7月26日,2024市北区啤酒音乐节系列活动之大鲍岛“青渝”山海啤酒节的开幕仪式在大鲍岛文化休闲街区举办,该活动由青岛市市北区人民政府、青岛国际邮轮港区服务管理局主办,青岛环海湾投资发展集团有限公司承办。青岛与重庆同步启动,“热辣滚烫”“海鲜巨无霸”“奥游海啤”三大特色街区开街迎客,拉开一场“啤酒+奥运”“啤酒+麻辣”“啤酒+文旅”的夏日啤酒狂欢季。

本届大鲍岛“青渝”山海啤酒节以“山海相约‘鮑’你嗨啤”为主题,以啤酒为媒,青岛与重庆双城联手、双向赋能,旨在联动大鲍岛南北区业态,搭建城市营销新场景,打造大鲍岛“潮趣嗨玩”的暑期聚集地;同时,推动两地客流互引、资源共享,共同搭建跨地域的文旅交流合作平台。

为进一步丰富市民游客的游玩体验,本届大鲍岛“青渝”山海啤酒节多维度跨界融合,引入重庆美食、奥运体育、音乐文创等元素,打造了三大亮点内容。“山海碰撞·资源联动”板块集中打造品牌餐饮外摆化与极致性价比的差异化美食市集,开设主打重庆独特麻辣美食的“热辣滚烫”街区与供应青岛本地美食的“海鲜巨无霸”街区,展开重庆与青岛两地美食文化的交流对话;“文体融合·嗨啤奥运”板块通过实时直播体育赛事、体育主题活动等方式,融合奥运体育元素与啤酒文化,奥运粉丝们齐聚一堂,为奥运健儿加油鼓劲,共享体育与啤酒带来的双重快乐;“南北联动·玩转鲍岛”板块则通过大鲍岛穿梭打卡、南北巡游联动、跨城电台直播联动等形式,促进双城游客的互动参与。

7月27日、8月3日,本届啤酒节联动“高雅艺术进历史城区”活动,在博山路、即墨路交叉口的主舞台分别举办流行歌会《云上歌王》与“百校百团·青春引挚行动”表演;7月28日、8月4日,联动“奥帆音乐人”在主舞台举办青春音乐节;8月11日,将邀请摇摆舞团组,打造山海啤酒节的摇摆舞之夜。

据了解,自2024市北区啤酒音乐节开幕以来,大鲍岛街区每日客流量持续超过1万人次,来自各地的游客汇聚于此,参加一年一度的夏日啤酒盛会,欣赏高水平巴松演奏。开幕仪式当天,主会场与舞台区的表演再度吸引了400余名观众,现场一片热闹景象。作为2024市北区啤酒音乐节第三阶段的主要活动,本届大鲍岛“青渝”山海啤酒节将持续至8月11日,市集摊位将运营至8月25日。其间,韩国全罗南道特色产品一起亮相,为市民游客带来不间断的游玩体验与美食享受,增添街区的人流量与烟火气,释放大鲍岛暑期消费季的旺盛活力。



■2024高雅艺术进历史城区艺术季开幕。崔冬妮 摄



■重庆小伙和本地居民在啤酒速饮大赛上比拼。崔冬妮 摄



■大鲍岛南区的美食和文创市集人流如织。崔冬妮 摄

